

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 49/2023

6.prosince 2023



Druhé kolo korfbalové ligy mistrů (Korfbal Champions League) přineslo nepříjemné vystřízlivění pro český mistrovský tým KCC Sokol České Budějovice, který v pětičlenné skupině A po úvodní výhře nad polským mistrem MKS Marcovia Marki 18:15, již sbíral jen porážky. Postupně podlehl katalánskému CK Vallparadís 13:15, anglickému KC Trojans 10:18 a na závěr i vítěznému družstvu NC Benfica 11:20, které jako jediné na celém turnaji nepoznalo hořkost porážky. Portugalský mistr NC Benfica tak v únoru pojedou do Nizozemska na finálový turnaj KCL a

na týmy ze druhého a třetího místa skupiny A (MKS Marcovia Marki a KC Trojans) čeká závěrečný turnaj KCL Challenger Final, který se bude konat v rámci posledního lednového víkendu.

Druhý český zástupce KK Brno, který se v pozici vicemistra představil ve skupině B KCL, začal turnaj rovněž výhrou, když v úvodním střetnutí zaskočil silný anglický celek BEC a výborným výkonem si připsal výhru 22:17. V dalším průběhu turnaje však brněnské družstvo podlehl portugalskému Clube de Corfebol de Oeiras 12:14 a katalánskému KC Barcelona 15:20 a v posledním utkání skupiny B tak již bojovalo jen o možný postup na KCL Challenger Final, který je určen pro družstva na celkovém 7.-10.místě Ligy mistrů. KK Brno v závěrečném vystoupení dokázalo porazit katalánský celek Platja d'Aro Korfbal Club 13:10 a společně s KC Barcelona postoupit na výše zmíněný KCL Challenger Final, zatímco na finálový turnaj si postup zajistilo i druhé portugalské družstvo Clube de Corfebol de Oeiras.



Složení finálového turnaje, který se během druhého únorového víkendu odehraje na palubovce nejslavnějšího nizozemského klubu PKC Papendrecht, je opět nepříliš pestré. Vedle domácího PKC/Vertom se v Papendrechtu, kde se naposledy odehrálo finále Europa Cupu v roce 2014, představí i tehdejší finalista a současný belgický šampión KC Boeckenberg. Mezi finálovou šestici si na základě výsledků z minulého roku zajistila postup dvojice německých družstev SG Pegasus a TuS Schildgen, kterou doplní právě dva nejúspěšnější týmy z kola druhého – tedy portugalská dvojice NC Benfica a Clube de Corfebol de Oeiras. Český korfbal pak na turnaji bude mít zastoupení v Jury turnaje, kam byl nominován Milan Čejka a rovněž je ve hře i místo pro jednoho rozhodčího z České republiky a za IKF bude v roli CO působit Lukáš Filip.

Uplynulý víkend ovlivnila ve značné míře nepřízeň počasí, když z důvodu sněhové kalamity bylo odloženo několik zápasů 1.ligy a nakonec se odehrálo pouze jediné kolo 1.ligy, kde PKC Náchod díky dvěma nerozhodným výsledkům bodově dotáhl na čele KK Brno „C“ a jeden turnaj OZP 1.ligy starších žáků, po němž se do čela neúplné tabulky vyvihl nováček soutěže SAM Kozlovice.